

Al Mahhar Holding Investors FY 2024 Earnings Call Investors Conference Call Invitation

Al Mahhar Holding (MHAR) is pleased to invite you to our FY 2024 Earnings Call.

The call will provide a summary of Al Mahhar Holding's Annual financial results for the year ending on 31 December 2024, along with a general overview of the business environment in which the company operates in. Questions & Answers will be followed after the presentation.

Date: Feb 23, 2025 Time: 01:30 PM, Doha Time

The call will be hosted by Al Mahhar Holding on Zoom through the following link:

Al Mahhar Holding Investors FY 2024 Earnings Call

Meeting ID: 898 4007 2060 Passcode: 851490

Please contact our Investor Relations team for any questions you may have: investorrelations@almahharholding.com

WE THANK YOU FOR YOUR PARTICIPATION